

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2012 年 6 月 10 日 第 12-24 期

哥林多前書生命讀經第五十八篇

參 一個身體，許多肢體

保羅對付恩賜這事，所強調的第三點是身體。在十二章十二至二十二節，他一再的說到身體。今天在許多靈恩派的人當中，身體被忽略了；他們可能尋求那靈與那靈的恩賜，卻不領悟那靈的恩賜完全是為著身體的。恩賜屬於肢體，卻不是為著肢體。反之，恩賜屬於肢體，卻是為著身體的。

我們可以用我們物質身體的肢體為例，說明恩賜如何是為著身體的。我的手有特別的恩賜，能彀作一些事情。但手的恩賜與功用不是為著手自己，乃是為著身體。照樣，腳有走路的能力。我們可以說，腳有走路的恩賜。但這個能力，這個恩賜，乃是為著身體，而不是僅僅為著腳。同樣的原則，我們的口是為著身體而喫，我們的眼睛是為著身體而看。如果口喫東西只為著自己，而不是為著身體，豈不是一件可怕的事麼？若是如此，食物就會留在口裡，不會供應到身體。如果眼睛盡功用只為著眼睛，卻不是為著身體來看，這也是一件可怕的事。眼睛有個功用，就是有看的能力。然而，這個看的恩賜雖然屬於眼睛，卻不是為著眼睛，而是為著身體。鼻子也是為著身體盡功用。如果鼻子自私，保留所有的空氣為著自己，身體就無法得著空氣了。鼻子呼吸空氣乃是為著身體。這些例證都說明，屬於各個肢體的恩賜，乃是為著全身體。

我們需要對這個事實有深刻的印象：保羅強調那靈以後，就立刻轉到身體，並且極力強調身體。在十二章一至三節，保羅強調說話；在四至十一節，他強調那靈。在這幾節經文中，共有七次題到那靈；但是從十二至二十二節，關鍵的辭乃是身體。

一 身體的構成

十二節說，『就如身體是一個，卻有許多肢體，而且身體上一切的肢體雖多，仍是一個身體，基督也是這樣。』『就如』指明本節是十一節的說明。十一節說，那靈表顯的各面，都是這一位靈所運行，個別分給許多信徒的。這就如我們物質的身體是一個，卻有許多肢體。

十二節的基督，直譯，那基督。這是指團體的基督，由

基督自己作頭，召會作祂的身體，連同所有信徒作肢體所組成的。所有基督的信徒，都與祂有生機的聯結，並都是用祂的生命和元素所構成的，成為祂的身體這個生機體，以

彰顯祂。因此，祂不僅是頭，也是身體。就如我們物質的身體雖有許多肢體，仍是一個身體，基督也是這樣。

在十三節保羅接著說，『因為我們不拘是猶太人或希利尼人，是為奴的或自主的，都已經在一位靈裡受浸，成了一個身體，且都得以喝一位靈。』那靈是我們靈浸的範圍和元素，在這樣一位靈裡，我們眾人浸成一個生機的實體，就是基督的身體；所以不論我們的種族、國籍、社會地位如何，我們眾人都該是這一個身體。基督是這身體的生命和構成成分，並且那靈是基督的實際。我們眾人乃是在這一位靈裡受浸，成了這一個活的身體，以彰顯基督。

基督的信徒藉著水，並在那靈裡浸入了：（一）基督；（二）基督的死；（羅六 3；）（三）三一神的名一人位；（太二八 19；）（四）基督的身體。受浸把信徒引進與基督並三一神生機的聯結裡，使他們成為基督身體的活肢體。所有的恩賜，就是那靈所分給各個信徒的表顯，都是為著叫這身體得益處，被建造。使徒對這事非常有感覺。他非常有身體的感覺，以身體為中心，不像哥林多人，也不像歷代許多在屬靈恩賜上，非常以自我為中心的信徒。因此，他在這一節之後，向他們發表了關於身體的長篇談話。他的用意是要拯救他們脫離這種為著自己的追求，而回到對身體的關心，使他們不再是為著自己的益處，乃是為著基督身體的建造。

在林前十二章十三節保羅說到猶太人和希利尼人，為奴的和自主的。猶太人和希利尼人是指種族和國籍，為奴的和自主的是指社會地位。

在那靈裡受浸，乃是進入那靈，消失在祂裡面；喝那靈，乃是把那靈接受進來，使我們全人被祂浸透。藉這兩種手續，我們就與那靈調和。在那靈裡受浸，是調和的起始，是一次永遠的。喝那靈，是調和的延續和成就，是持續不斷直到永遠的。這需要我們不斷的呼求主，從祂這活水的泉源歡然取水。（賽十二 3~4，約四 10，14。）

今天，靈恩派的人對於在那靈裡受浸談論了許多，卻不怎麼談論浸入身體。在那靈裡受浸不是為著個人，乃是為著身體。在林前十二章十三節保羅清楚的說，我們『都已經在一位靈裡受浸，成了一個身體』。這身體乃是一個生機的實體。我們從馬太二十八章十九節和加拉太三章二十七節得知，我們已經浸入三一神裡，並浸入基督裡。三一神和基督是生機的、活的。從羅馬六章三節我們得知，我們受浸不僅是浸入基督，也是浸入基督的死裡。在積極一面，我們已經浸入三一神和基督裡；在消極一面，我們已經浸入基督的死裡。受浸消極的這一面清除了罪、肉體、己和舊造這些消極的事物。受浸終極的結果，乃是我們被擺進身體裡。阿利路亞，我們在這身體裡！

我們若要對屬靈的恩賜有正確的珍賞，就需要看見說話、那靈、身體這三件重要的事。屬靈的恩賜與說話有關，並且是藉著那靈，又是為著身體的。每當你為著自己，而不為著身體運用屬靈的恩賜時，你就廢掉了你的恩賜。我再說，恩賜不是為著肢體本身，乃是為著身體。如果腳運用走路的恩賜是為著自己，而不是為著身體，腳就廢掉了牠們的恩賜。許多人尋求屬靈的恩賜，有些人似乎也得著了恩賜；但是許多時候，他們徒然接受這些恩賜，因為他們運用這些恩賜不是為著身體，乃是為著自己。今天許多基督徒沒有想到身體。實際上，我們不需要這麼尋求恩賜，我們只當學習為著身體。我們若是為著身體，就會有充足的恩賜。不僅如此，為著身體使我們的恩賜豐富、拔高、加強、甚至繁增。

保羅對付恩賜時，非常有身體的感覺，非常有召會的感覺。他所關心的，乃是召會的建造。恩賜不是為著造就自己；恩賜乃是為著身體的建造。

靠著主的憐憫，我願意作見證，這些年來我一直關心身體。我說話的恩賜強，原因乃在於我從未想過為自己來運用這恩賜。我的負擔，我的關切，以及我的存心，一直是為著眾召會，現今仍是如此。我沒有作名演說家的慾望。我的負擔就是為著身體，並為著眾召會。我越為著眾召會，越向著眾召會說話，就越有可以服事給人的。

我珍賞保羅在林前十二章十三節的話：『我們...都已經在一位靈裡受浸，成了一個身體，且都得以喝一位靈。』我們在那裡能喝一位靈？我們乃是在身體裡喝那靈。我們若不在身體裡，就不會有水流，也就沒有甚麼可喝的。水流乃是在身體裡。按照啟示錄，在永世裡，在新耶路撒冷有一道水流。（啟二二 1~2。）今天這水流、水河是在身體裡。我們都已經在一位靈裡受浸，成了一個身體，為要喝一位靈。

我們中間許多人能作見證，在我們進入主恢復的召會生活之前，我們不是在乾旱的焦土，就是在沼澤地。沼澤地雖然有水，卻不能喝。可是在主恢復的召會生活中，我們天天，甚至時時喝那靈。我們不僅在泉源這裡—我們乃是在流中。我何等珍賞這節聖經，牠說，我們已經受浸，成了一個身體，為要來喝！我們已經在一位靈裡受浸，成了一個身體，為要喝一位靈。當我們滿了那靈的水，我們就別無選擇，只有讓這水從我們裡面往外湧出來。我在美國盡職的這些年間，那靈一直湧出來。我一直湧出智慧的言語，就是關於基督是神的深奧的話語。我也湧出知識的言語。不僅如此，我能作見證，我不是為著自己的利益。我惟一所關心的，乃是基督的身體。

我們都需要忘掉自己，忘掉我們所在的地方、我們的工作、以及我們個人的屬靈，而從主接受祂身體的負擔。這會使我們在屬靈恩賜上得以豐富、拔高並加強。所有接受這話的人若都能為著身體，並願意忘掉自己，忘掉他們個人的屬靈，以及他們屬靈的前途，想想看會有甚麼事情發生？這種光景會是多麼美妙！在接下來的一段時日裡，主能成就許多事，來執行神在地上的行政。全地的眾召會就真成了屬天的電視，發表基督在祂天上職事裡所正在作的。這事若要實現，我們就必須看見身體，並且為著身體。

祷告负担

- 為聖徒們的相調和同心合一禱告。
- 願主興起弟兄們同為著 Campbell 的見證
- 為如何養育下一代為著身體的建造禱告。
- 為青少年代求彼此結伴一同追求主。
- 為我們成為結果子的枝子禱告。
- 為神命定之路訓練生活操練禱告 — 操練活力排，參加禱告聚會，借着個人親近主，追求真理，為主日申言預備，並請準時到會及在日常生活中傳福音。
- 為 WVC 的福音禱告并 Campbell 的英語見證代求。

报告事项

- 晨興材料：ITERO 信息第六篇。
- 週二禱告聚會在會所。
- GOWT 第五期訓練 6/16 週六在 S C 會所，8:45AM，服裝整齊，靈裏火熱，接受恩典的訓練成全。
- GOW 第六期訓練請向排中弟兄們報名，堅定持續的操練。
- 暑期兒童聖經營，6/18~22，7/22~27 暑期青少年真理營，請將時間分別出來。

- 华语学生成全训练将于七月二十七日至八月三日在新泽西富兰克林召会会所举行. 八月二日至八月五日弗雷蒙召会后续的训练。